Практична робота №3.2.
Розрахунок нерозгалуженого електричного кола.
Для нерозгалуженого кола змінного струму визначити наступні величини, якщо вони незадані: повний опір, прикладену до кола напругу, струм, кут зсуву фаз (за величиною та знаком), активну, реактивну та повну потужності кола. Схема кола зображена на відповідному рисунку. Номер рисунка, значення параметрів елементів схеми, а також один додатковий параметр задані у таблиці. Частоту струму прийняти 50 Гц. Накресліть у відповідному масштабі векторну діаграму кола. Розрахунки проводити символічним методом.
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Рисунок 1.
[image: image2.png]R1

R2





Рисунок 2.
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Рисунок 3.
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Рисунок 4.
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Рисунок 5.

Таблиця 3.
	Варіант
	Номер
рисунка
	R1,
Ом
	R2,
Ом
	L1,
мГн
	L2,
мГн
	C1,
мкФ
	C2,
мкФ
	Додатковий
параметр

	1
	1
	8
	-
	38,2
	-
	530,7
	397,5
	S=180 BA

	2
	2
	4
	6
	12,7
	-
	796
	318
	P=24 Вт

	3
	3
	6
	8
	31,8
	28,6
	397,5
	-
	QL1=16 ВАр

	4
	4
	16
	-
	28,6
	12,7
	318
	-
	UR1=80 В

	5
	5
	20
	-
	12,7
	19,1
	79,5
	530,7
	I=4 А

	6
	1
	10
	-
	19,1
	-
	159
	796
	S=90 BA

	7
	2
	8
	4
	25,4
	-
	39,7
	397,5
	P=36 Вт

	8
	3
	12
	16
	38,2
	38,2
	353,3
	-
	QС2=12 ВАр

	9
	4
	8
	-
	12,7
	12,7
	530,7
	-
	UR2=96 В

	10
	5
	4
	-
	31,8
	31,8
	796
	159
	I=5 А

	11
	1
	6
	-
	28,6
	-
	397,5
	39,7
	P=32 Вт

	12
	2
	16
	2
	12,7
	-
	318
	353,3
	QС2=64 ВАр

	13
	3
	20
	4
	19,1
	25,4
	79,5
	-
	UR2=120 В

	14
	4
	10
	-
	25,4
	38,2
	159
	-
	S=240 BA

	15
	5
	8
	-
	38,2
	12,7
	39,7
	318
	P=64 Вт

	16
	1
	12
	-
	12,7
	-
	353,3
	79,5
	S=180 BA

	17
	2
	8
	6
	31,8
	-
	530,7
	159
	P=24 Вт

	18
	3
	4
	4
	28,6
	28,6
	796
	-
	QL1=16 ВАр

	19
	4
	6
	-
	12,7
	12,7
	397,5
	-
	UR1=80 В

	20
	5
	16
	-
	19,1
	19,1
	318
	530,7
	I=4 А

	21
	1
	20
	-
	25,4
	-
	79,5
	796
	S=90 BA

	22
	2
	10
	12
	38,2
	-
	159
	397,5
	P=36 Вт

	23
	3
	8
	2
	12,7
	25,4
	39,7
	-
	QС2=12 ВАр

	24
	4
	12
	-
	31,8
	38,2
	353,3
	-
	UR2=96 В

	25
	5
	8
	-
	28,6
	12,7
	397,5
	39,7
	I=5 А

	26
	1
	4
	-
	12,7
	-
	318
	353,3
	P=32 Вт

	27
	2
	6
	4
	19,1
	-
	79,5
	397,5
	QС2=64 ВАр

	28
	3
	16
	8
	25,4
	19,1
	159
	-
	UR2=120 В

	29
	4
	20
	-
	12,7
	25,4
	39,7
	-
	S=240 BA

	30
	5
	10
	-
	19,1
	28,6
	353,3
	79,5
	P=64 Вт


